
Życzenia z okazji Dnia Ojca
23 czerwca obchodzimy dzień ojca.

To  szczególne  święto  wyjątkowych  mężczyzn  w  naszym  życiu,
którzy  z  mądrością,  cierpliwością  i  poświęceniem  prowadzą
swoje dzieci; wychowując je, dają im to co najcenniejsze –
bezgraniczną miłość, która nie mija z upływem lat.

Z okazji Dnia Taty składamy dziś moc najszczerszych życzeń i
podziękowań za obecność, troskę o dobro rodziny, za uśmiech i
wszystkie cenne chwile ofiarowane dzieciom.

 

Życzymy każdemu Tacie, by rodzicielstwo było przede wszystkim
źródłem  nieustającej  radości  i  szczęścia,  dając  możliwość
budowania pięknych i trwałych więzi ze swoimi pociechami.

Ogłoszenie  o  zamiarze
ograniczenia  sposobu
korzystania z nieruchomości
Starosta  Limanowski  zawiadamia  o  zamiarze  wszczęcia
postępowania z wniosku Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o. o.
w sprawie wydania decyzji o ograniczeniu sposobu korzystania z
nieruchomości położonej w obrębie miejscowości Niedźwiedź, gm.
Niedźwiedź,  stanowiącej  działkę  ewidencyjną  nr  1429/2,  o
powierzchni  0,04  ha,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  na
założenie i przeprowadzenie na niej sieci gazowej średniego
ciśnienia, w ramach inwestycji pn.: „Rozbudowa sieci gazowej o
ciśnieniu roboczym nie wyższym niż 0,5 MPa wraz z przyłączem
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gazowym do budynku mieszkalnego jednorodzinnego położonego na
dz. ew. nr 4334/3 w obrębie Konina, gm. Niedźwiedź.”

TREŚĆ OGŁOSZENIA

Ogłoszenie  o  zamiarze
ograniczenia  sposobu
korzystania z nieruchomości
Starosta  Limanowski  zawiadamia  o  zamiarze  wszczęcia
postępowania z wniosku Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o. o.
w sprawie wydania decyzji o ograniczeniu sposobu korzystania z
nieruchomości położonej w obrębie miejscowości Niedźwiedź, gm.
Niedźwiedź,  stanowiącej  działkę  ewidencyjną  nr  1429/1,  o
powierzchni  0,06  ha,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  na
założenie i przeprowadzenie na niej sieci gazowej średniego
ciśnienia, w ramach inwestycji pn.: „Rozbudowa sieci gazowej o
ciśnieniu roboczym nie wyższym niż 0,5 MPa wraz z przyłączem
gazowym do budynku mieszkalnego jednorodzinnego położonego na
dz. ew. nr 4334/3 w obrębie Konina, gm. Niedźwiedź.”
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Zawiadomienie  o  wszczęciu
postępowania
STAROSTA  LIMANOWSKI  zawiadamia  o  wszczęciu  postępowania  z
wniosku Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o. o., w sprawie
wydania  decyzji  o  ograniczeniu  sposobu  korzystania  z
nieruchomości  położonej  w  obrębie  Mordarka,  gm.  Limanowa,
stanowiącej działkę ewidencyjną nr 1081, o powierzchni 0,15
ha,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  na  założenie  i
przeprowadzenie na niej sieci gazowej średniego ciśnienia, w
ramach  inwestycji  pn.:  „Budowa  sieci  gazowej  średniego
ciśnienia w miejscowości Mordarka i Limanowa”.

 

TREŚĆ ZAWIADOMIENIA

10  medali  na  Otwartych
Mistrzostwach  IKO  Nakamura
2023 w Białymstoku
W dniach 16-18 czerwca odbyły się 1 Otwarte Mistrzostwa Europy
IKO Nakamura w Białymstoku. Mistrzostwa zgromadziły blisko 340
zawodników z 65 klubów z całej Europy z kilku organizacji
Karate: IKO Nakamura, WKB, Oyama Karate, IKOK Sonoda, IKO
Sosai, Kyokushinka, Kenbukai, IKO Matsushima, Shinkyokushin.

Organizatorem wydarzenia był Sport Club Karate Białystok na
czele z Shihan Piotrem Sawickim 6 dan (Head of IKO Nakamura
Poland).  Sędzią  głównym  mistrzostw  był  Shihan  Zbigniew

https://powiat.limanowski.pl/blog/zawiadomienie-o-wszczeciu-postepowania-4/
https://powiat.limanowski.pl/blog/zawiadomienie-o-wszczeciu-postepowania-4/
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/06/ogłoszenie-o-wszczęciu-GN.6821.34.2023.pdf
https://powiat.limanowski.pl/blog/10-medali-na-otwartych-mistrzostwach-iko-nakamura-2023-w-bialymstoku/
https://powiat.limanowski.pl/blog/10-medali-na-otwartych-mistrzostwach-iko-nakamura-2023-w-bialymstoku/
https://powiat.limanowski.pl/blog/10-medali-na-otwartych-mistrzostwach-iko-nakamura-2023-w-bialymstoku/


Goliński 5 dan (Limanowa, Branch Chief IKO Nakamura), sędzią
technicznym Shihan Sławomir Dubiel 5 dan (Bielsko Biała, WKB).
Mistrzostwa Europy swoją osobą zaszczycił sam Daiyho Masanaga
Nakamura (dyrektor IKO Nakamura) oraz Shihan Tats Nakamura,
którzy przyglądali się zmaganiom Europejczyków na tatami w
tych dniach. W klasyfikacji drużynowej na podium znalazły się
kolejno państwa: Polska, Ukraina oraz Łotwa.

Podczas trwania mistrzostw Daiyho Masanaga Nakamura wręczył
również  certyfikaty  i  pasy  na  stopnie  mistrzowskie  z
ostatniego egzaminu. W poniedziałek natomiast Daiyho Nakamura
oraz  Shihan  Tats  Nakamura  w  asyście  Shihan  Zbigniewa
Golińskiego  przeprowadzili  egzamin  na  stopnie  mistrzowskie
oraz poprowadzili seminarium Karate Kyokushin.

Limanowski Klub Kyokushin Karate reprezentowało 15 zawodników:
Kędroń  Antoni  –  U12  Boys  10  –  11  y.o.  –  30  kg,  Halota
Tymoteusz – U12 Boys 10 – 11 y.o. – 45 kg oraz KATA, Bulanda
Sara – U14 Girls 12 – 13 y.o. – 50 kg, Dyrek Szymon – U16 Boys
14 – 15 y.o. – 50 kg, Sara Dominik – U16 Boys 14 – 15 y.o. –
55 kg, Pękala Alan – U16 Boys 14 – 15 y.o. – 65 kg, Bulanda
Brajan – U16 Boys 14 – 15 y.o. + 70 kg, Puch Mateusz – MENS
Senior 18 – 34 y.o. – 70 kg oraz KATA, Pławecki Mateusz – MENS
Senior 18 – 34 y.o. + 90 kg, Jurek Paweł – MENS Masters 35+ 35
– 44 y.o. + 85 kg, Jasica Sławomir – MENS Masters 45+ +85 kg.,
Król Stanisław – MENS Masters 45+ + 85 kg, Kądziołka Alicja –
KATA, Woźniak Justyna –KATA, Zelek Jagoda – KATA.

Z  zawodnikami  przebywali  shihan  Zbigniew  Goliński  5  dan
(sędzia główny), sensei Tadeusz Dyrek (sędzia zawodów), sempai
Andrzej Matląg (kierownik ekipy), a także rodzice.

Medaliści Mistrzostw Europy IKO Nakamura

Tymoteusz Halota – 3 miejsce U12 KATA
Jagoda Zelek – 3 miejsce U16 KATA
Szymon Dyrek – 1 miejsce U16 KATA – MISTRZ EUROPY 2023
sensei Mateusz Puch – 3 miejsce senior U18-34 KATA



Antoni Kędroń – 3 miejsce U12 -30 kg. KUMITE
Dominik Sara – 3 miejsce U16 -55 kg. KUMITE
Alan Pękala – 3 miejsce U16 -60 kg. KUMITE
sensei Mateusz Puch – 3 miejsce senior U18-34 -70 kg. KUMITE
sensei  Sławomir  Jasica  –  2  miejsce  senior  U18-34  +90  kg.
KUMITE
sensei Stanisław Król – 2 miejsce masters U44+ +85 kg. KUMITE

Nie wiele zabrakło pozostałym naszym zawodnikom do miejsca
medalowego. We wszystkich grupach wiekowych odbyły się walki o
3 miejsce co jeszcze bardziej podkręciło sportową rywalizację
niezależnie od wieku. Każdy z naszych wojowników wyszedł z
odpowiednim  bojowym  nastawieniem,  niestety  mimo  ogromnych
chęci i serca zostawionego na macie nie udało się pokonać
przeciwnika,  przez  co  odpadli  w  eliminacjach  w  swoich
kategoriach wiekowych i wagowych (1/16, 1/8 turnieju lub 1/4).
Cały klub jest dumny z postawy naszych zawodników! Chwała Wam
za to, że wystartowaliście i godnie reprezentowaliście nasz
klub, Limanową, Polskę.

Źródło,fot.: karate.limanowa.pl
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Rozpoczynamy  astronomiczne
lato!
Dzień 21 czerwca wyznacza początek astronomicznego lata. To
dziś przypada najdłuższy dzień i najkrótsza noc w roku, a w
powietrzu czuć już wakacyjny klimat. Beskid Wyspowy i Gorce to
piękne  tereny,  gdzie  letni  wypoczynek  nabiera  szczególnego
wymiaru.   Wspaniałe  zasoby  unikatowej  natury,  liczne,
różnorodne górskie szlaki, ale też wiele ważnych i wyjątkowych
miejsc i obiektów, które warto poznać – to wszystko i wiele
więcej można odkryć latem w Powiecie Limanowskim!

Właśnie letnie miesiące to doskonały moment by wyruszyć na
dłuższą lub krótszą wędrówkę, ciesząc się wypoczynkiem wśród
natury. Atrakcyjne, niezwykle zróżnicowane trasy turystyczne
pasma  Beskidu  Wyspowego  i  Gorców,  w  tym:  trasy  piesze,
rowerowe  oraz  konne,  jak  również  ścieżki  przyrodniczo  –
edukacyjne  i  rezerwaty  przyrody  oraz  tereny  Gorczańskiego
Parku Narodowego, pozwolą bliżej poznać lokalny, fascynujący
świat zwierzęcy i roślinny, a także zachwycić się górskimi
plenerami. Wakacje na szlaku to idealny wybór dla aktywnych!

Spragnieni mocnych wrażeń mogą dodatkowo skorzystać z takich
atrakcji jak Paintball i Quady.  Warto także poznać Całoroczne
Trasy Wokół Góry Mogielica w ich letniej odsłonie, polecamy
zwłaszcza rowerowe wycieczki wokół najwyższego szczytu Beskidu
Wyspowego.

Powiat  Limanowski  jest  rejonem,  gdzie  nie  brakuje  również
cennych  obiektów  i  miejsc  związanych  z   tutejszą  bogatą
kulturą oraz ciekawą historią. Lokalne szlaki tematyczne jak
np. Szlak Architektury Drewnianej  w Powiecie Limanowskim,
Szlaki Papieskie w Beskidzie Wyspowym i Gorcach czy Ścieżka
Edukacyjno-Turystyczna, Szlak Partyzanckim II Wojny Światowej
– 1. Pułku Strzelców Podhalańskich AK w Tymbarku na pewno
zainteresują wszystkich, którzy lubią wiedzieć więcej o danym

https://powiat.limanowski.pl/blog/rozpoczynamy-astronomiczne-lato/
https://powiat.limanowski.pl/blog/rozpoczynamy-astronomiczne-lato/
https://powiat.limanowski.pl/beskid-wyspowy/
https://powiat.limanowski.pl/gorce/
https://powiat.limanowski.pl/szlaki-piesze/
https://powiat.limanowski.pl/turystyka-rowerowa/
https://powiat.limanowski.pl/szlaki-konne/
https://powiat.limanowski.pl/?page_id=79257&preview=true
https://powiat.limanowski.pl/?page_id=79257&preview=true
https://powiat.limanowski.pl/rezerwaty-przyrody/
https://powiat.limanowski.pl/gorczanski-park-narodowy/
https://powiat.limanowski.pl/gorczanski-park-narodowy/
https://powiat.limanowski.pl/turystyka-ekstremalna/
https://powiat.limanowski.pl/aktywna-mogielica/
https://powiat.limanowski.pl/szlak-architektury-drewnianej/
https://powiat.limanowski.pl/szlaki-papieskie-w-beskidzie-wyspowym-i-gorcach/
https://powiat.limanowski.pl/sciezka-edukacyjno-turystyczna-szlak-partyzanckim-ii-wojny-swiatowej-1-pulku-strzelcow-podhalanskich-ak-w-tymbarku/
https://powiat.limanowski.pl/sciezka-edukacyjno-turystyczna-szlak-partyzanckim-ii-wojny-swiatowej-1-pulku-strzelcow-podhalanskich-ak-w-tymbarku/
https://powiat.limanowski.pl/sciezka-edukacyjno-turystyczna-szlak-partyzanckim-ii-wojny-swiatowej-1-pulku-strzelcow-podhalanskich-ak-w-tymbarku/


regionie, a także cenią sobie tzw. żywe lekcje historii.

Planujących wypoczynek na Limanowszczyźnie, gorąco zachęcamy
do zapoznania się z zakładką TURYSTYKA, znajdującą się na
oficjalnej stronie internetowej Powiatu Limanowskiego. Zawiera
ona  jeszcze  więcej  praktycznych  informacji  i  propozycji
ciekawego spędzenia letnich dni.

Powiatowe Centrum Informacji Turystycznej w Limanowej (Rynek
25) jest również miejscem, w którym można zasięgnąć informacji
i wiedzy o regionie, jak również skorzystać z bezpłatnych
materiałów promocyjnych i informacyjnych.

Strona  www:  facebook.com/Powiatowe-Centrum-Informacji-
Turystycznej-w-Limanowej

Życzymy niezapomnianego lata i udanego wypoczynku. Serdecznie
zapraszamy do Powiatu Limanowskiego!

 

fot.: K. Migacz

Wyścig w Limanowej – pierwsza
odsłona  cząstkowej  listy
zgłoszeń
Po raz kolejny Limanowa stanie się areną wyścigów górskich na
najwyższym europejskim poziomie. Zawody rozgrywane na trasie
Stara Wieś – Przełęcz po Ostrą mają już 14 – letnią historię.
Po  raz  pierwszy  wyścig  w  randze  Górskich  Samochodowych
Mistrzostw Polski odbył się w 2009 r. Wśród 60 zgłoszonych
kierowców najszybciej pojechali Paweł Dytko (sobota) i Maciej
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Dominiak (niedziela). Z grona startujących wówczas kierowców
wielu  bierze  udział  w  wyścigach  górskich  do  dziś;  m.in.
Grzegorz Duda, Roman Baran, Tomasz Myszkier, Janusz Jania,
Piotr Ilnicki, Teodor Kocur czy Sebastian Fołta.

Kariera  międzynarodowa  organizowanego  przez  Auto  Moto  Klub
Limanowa wyścigu rozpoczęła się w 2011, kiedy to wyścig (na
dłuższej niż dziś trasie) został rundą FIA CEZ, rok później
zawodnicy klasyfikowani byli także w FIA Hill Climb Trophy.
2013 to rywalizacja w FIA International Hill Climb Challenge i
International Hill Climb Cup. Wreszcie w 2014 zawody weszły na
elitarną listę FIA EHC (Mistrzostw Europy FIA w Wyścigach
Górskich).

Organizatorzy opublikowali pierwszą cząstkową listę zgłoszeń
do  tegorocznego  wyścigu,  który  odbędzie  się  w  dniach  30
czerwca – 2 lipca. Lista, podobnie jak wszystkie dokumenty i
informacje, dostępna jest na stronie www.wysciggorski.pl .
Zgodnie  z  oczekiwaniami,  w  Limanowej  pojawią  się  wszyscy
czołowi kierowcy, rywalizujący w FIA EHC – zawody są 7 Rundą
liczących 10 rund mistrzostw, więc zdobyte w Polsce punkty są
bardzo cenne dla zawodników rywalizujących o czołowe pozycje w
całym cyklu.

Zgłoszenia  nadesłali  dobrze  znani  z  poprzednich  wyścigów
kierowcy bolidów: przede wszystkim wielokrotny mistrz Europy,
rekordzista liczącej 5493 metry trasy Christian Merli (ITA,
Osella FA30Judd LRM), lider Kat. 2 (samochody z nadwoziem
otwartym, tzw. bolidy), wicelider w tej kategorii Petr Trnka
(CZE,  Norma  M20  FC),  Aleksander  Hin  (DEU,  Osella  FA30)  i
dobrze  znany  w  Polsce,  startujący  poza  Limanową  także  z
międzynarodowych  wyścigów  Prządki  w  Korczynie  k.  Krosna
Sebastien Petit (FRA, Osella PA30). W kategorii 1 (auta z
nadwoziem  zamkniętym)  po  raz  kolejny  zobaczymy  Igora
Stefanovskiego  (MKD,  Hyundai  i30  TCR),  który  wygrywał
kategorię  w  Limanowej  w  2014.
Na liczącej na razie 20 pozycji liście zgłoszeń do FIA EHC
znaleźli się także polscy kierowcy: Maciej Serafin (Mitsubishi



Lancer  EVO  X),  liderujący  w  mistrzostwach  w  Gr.  4  oraz
Waldemar Kluza (Mitsubishi Lancer EVO AMS), prowadzący, po 4
rozegranych  rundach,  w  tegorocznych  Górskich  Samochodowych
Mistrzostwach Polski. Wyścig w Limanowej będzie jednocześnie 5
i 6 Rundą GSMP.

14. Wyścig Górski Limanowa został objęty Honorowym Patronatem
przez Ministra Infrastruktury Andrzeja Adamczyka i Marszałka
Województwa  Małopolskiego  Witolda  Kozłowskiego.  Zawody  mają
status Imprezy Towarzyszącej odbywającym się w tym terminie 3
Igrzyskom Europejskim.

LISTA UCZESTNIKÓW

info/foto: Auto Moto Klub Limanowa

Zawiadomienie  o  ograniczeniu
korzystania z nieruchomości
19  czerwca  2023  r.  Starosta  Limanowski  wydał  decyzję   o
ograniczeniu  sposobu  korzystania  z  nieruchomości  o
nieuregulowanym  stanie  prawnym,  położonej  w  obrębie
miejscowości Łętowe,  gmina Mszana Dolna, oznaczonej numerem
działki  451/1,  o  powierzchni  0,31  ha,  poprzez  udzielenie
zezwolenia na założenie i przeprowadzenie na niej gazociągu
średniego  ciśnienia  w  związku  z  realizacją  zadania
inwestycyjnego  pn.:  „Rozbudowa  sieci  gazowej  o  ciśnieniu
roboczym nie wyższym niż 0,5 MPa wraz z przyłączem gazowym do
budynku mieszkalnego jednorodzinnego w Łętowym na działce nr
450/2”.

TREŚĆ OGŁOSZENIA
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Zawiadomienie  o  ograniczeniu
sposobu  korzystania  z
nieruchomości
19  czerwca  2023  r.  Starosta  Limanowski  wydał  decyzję  o
ograniczeniu  sposobu  korzystania  z  nieruchomości  o
nieuregulowanym  stanie  prawnym,  położonej  w  obrębie
miejscowości  Chyszówki,   gmina  Dobra,  oznaczonej  numerem
działki  1694,  o  powierzchni  0,02  ha,  poprzez  udzielenie
zezwolenia  na  założenie  i  przeprowadzenie  na  niej  sieci
kanalizacji  sanitarnej,  w  ramach  inwestycji  pn.:  „Budowa
systemu wodno-kanalizacyjnego w Gminie Dobra – etap IV, część
II w m. Jurków”.

TREŚĆ ZAWIADOMIENIA 

I  Forum  Osób
Niepełnosprawnych  z  terenu
Powiatu Limanowskiego już za
nami!
17  czerwca  2023  r.  w  Parku  Hrabiów  Wodzickich  w  Porębie
Wielkiej odbyło się I Forum Osób Niepełnosprawnych z terenu
Powiatu  Limanowskiego.  W  wydarzeniu  Powiat  Limanowski
reprezentowali: Starosta Mieczysław Uryga, Przewodniczący Rady
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Powiatu  Józef  Pietrzak,  Wicestarosta  Agata  Zięba,  Członek
Zarządu Józef Jaworski oraz radni: Marian Wójtowicz, Bolesław
Jania. W Forum  udział wziął także Edward Siarka Wiceminister
Klimatu  i  Środowiska,  Pełnomocnik  Rządu  ds.  Leśnictwa  i  
Łowiectwa.

Organizatorem Forum było Stowarzyszenie Kierunek Przyszłość.
Partnerami  wydarzenia  byli:  Powiat  Limanowski,  Powiatowe
Centrum Pomocy Rodzinie w Limanowej, Gmina Niedźwiedź oraz
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Niedźwiedziu.

Uczestnictwo w Forum było okazją do zaprezentowania się w
konkursie placówek z terenu Powiatu Limanowskiego działających
na  rzecz  osób  z  niepełnosprawnością,  m.in.  Domów  Pomocy
Społecznej, Warsztatów Terapii Zajęciowej, Zakładu Aktywności
Zawodowej, Środowiskowych Domów Samopomocy, Klubu Seniora oraz
Placówek  Wsparcia  Dziennego.  Pensjonariusze  Domu  Pomocy
Społecznej w Kasinie Wielkiej zdobyli pierwsze miejsce za swój
występ artystyczny.

Podczas  Forum  złożono  podziękowania  zasłużonym  osobom
działającym  na  rzecz  osób  z  niepełnosprawnościami.

W   trakcie  trwania  Forum  na  znak  jedności  zasadzono
symboliczną lipę, która towarzyszyć będzie uczestnikom podczas
kolejnych  spotkań.   Odbywały  się  również  m.in.  warsztaty
rękodzielnicze,  gry  i  zabawy  dla  najmłodszych,  sprzedaż
rękodzieła  wykonanego  przez  placówki,  malowanie  twarzy,
skręcanie balonów oraz zdobienie metodą decoupage.



Forum  było  okazją  do  integracji,  wspólnych  przeżyć
artystycznych,  rozmów  i  wzajemnego  wsparcia.
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